

“去做个免费美容体验吧”

“站街男”专诱年轻女性，城管和公安都说没权管

手里拿着一沓优惠券，目标是路过的那些单身年轻女性，名义上是拉你去免费美容体验，拉客的男子却动手动脚，占女行人的便宜。其实免费体验都是幌子，实际是为了诱导客人再次消费或是强制推销，不少涉世不深的女性，欢欢喜喜地跟着他们去做免费体验，出来时却哭红了眼。几年来，“站街男”问题成了无锡城区特有的一种现象，尽管公安、城管部门联合整治多次，但收效甚微。近日，无锡的街头上出现了越来越多的“站街男”，公安和城管都说自己没有权利管，对方倒是可以大显身手。



一看到没有男性陪伴的年轻女子，“站街男”就快速贴上去

后一路小跑逃走了。

一会儿后，另一名男子“盯”上了一位单身年轻女子，这位女子看到有人拿着卡片凑上来，撒腿就跑，一边跑还一边说道：“我不要！我不要！”男子追了20多米才停下来。能看出来，这名女子被“站街男”骚扰已不是一次二次了。

男青年为护女友遭毒打

“每天中午到下午的几个小时里，就一直站在这里拉客，借机揩女行人的油，早就看不惯他们了。不过被揩油的女孩子都不敢怎么样，怕被这些男人报复。”附近的一位店主介绍说，“站街男”存在三四年时间了，城管、公安都曾管理过几次，但效果不大。这些男子均受雇于附近大厦里的一家美容院，专门拉一些年龄较小，涉世未深的年轻女子。“2007年、2008年，派出所来这里抓过好几次，每次抓过之后，‘站街男’都会消失一段时间，一两个月之后，又会有新的‘站街男’出来揽客。现在可好了，新

一批的‘站街男’已经出现了好几个月了，但一直没有人来管。”

崇安寺一家店的工作人员给记者说了一件事，几个月前，两女一男经过崇安寺路口时，遭到“站街男”的纠缠，“站街男”拉住其中一名女子的胳膊，同行的男子上前理论，结果被打。“听说被‘站街男’拉住的女孩子是同行男子的女朋友，那男人没说几句话，就被四五个‘站街男’围住了一顿毒打，足足打了五六分钟，站起来的时候他脸上都是血，附近的保安看到了都不敢上去管。”这位工作人员说，有好几次，眼看着女孩子跟“站街男”上了楼，下来的时候却是哭哭啼啼的。

免费体验实则强行推销

通过一位好心人的帮助，记者找到了曾受“站街男”之邀，做过此类“免费美容体验”的刘女士，据刘女士介绍，1年前，她曾轻信了一位“站街男”的推销，去了一家美容院，结果被骗了200元。

刘女士说：“一开始，美容院

的人很热情，端茶递水，嘘寒问暖的。做脸的时候，他们一边服务，还一边跟我介绍化妆品。等到帮我做完后，这些人就跟我说，刚才用的那个、哪个产品不在免费体验产品系类中，需要另外花钱。我当然不愿意了，正准备走时，几个人围了上来，一个个还凶神恶煞似的。最后，太害怕了，实在没有办法，才给了他们200块钱。”

城管和公安都说没权管

无锡市城市管理行政执法支队崇安大队的大队长时晓昇对“站街男”也是痛恨不已，“我女儿也曾经被‘站街男’骚扰过，但是，苦于没有执法依据，我们城管管不了这些人。但是，我也跟我们的队员说过，看到‘站街男’的时候，一定要上去管，虽然没办法抓人，但把他们赶走还是可以的。”就目前的法律法规来看，城管方面没有任何依据对“站街男”进行处罚。时晓昇透露说：“其实，公安是可以管的，抓‘站街男’对公安来说，还不是小事一件？”

无锡市公安局崇安寺派出所所长钱国强的说法和时晓昇的说法却不同，“站街男不偷不抢，我们也没办法。顶多是在他出手打人后，公安机关才能介入调查，但‘站街男’出手伤人的事情少之又少。”钱国强说，尽管没有法律法规的明确规定，但近几年崇安寺派出所已经好几次对“站街男”进行清查了，其中人数最多的一次，曾当场抓住20多名“站街男”。“以前我们是按照服务场所雇佣身份不明人员为理由抓他们的，现在这些美容院都学乖了，有身份证件的人才雇佣，所以，现在再想去抓他们，也没理由了。”钱国强说：“其实城管是可以对他们进行处罚的，城管可以按照乱发小广告的办法处罚他们。”

匡笠 文/摄

»好心没办成好事

无证开摩托送朋友撞上出租伤人伤己

好心无证驾驶摩托送朋友进城，发生交通事故受重伤后却被朋友告上法院。崇安法院近日审理了此案。

来自苏北的小丁最近很郁闷，他好心给朋友帮忙，不料害得自己受了重伤，朋友还翻脸不认人把他告上了法院。去年冬天的一个晚上，小李让小丁开摩托车送他和他的女朋友小宋到市里。虽然已是晚上10点多了，天气又冷，但为人仗义的小丁二话没说就答应了。小丁没有驾驶证，骑的摩托车又没在公安机关登记，但想想这么晚了不会遇见交警，还是和小李、小宋上路了。不巧的是当晚摩托车撞上了迎面开来的出租车，小丁和小李都受了重伤，还好小宋没事。交警认定小丁对事故负主要责任，出租车负次要责任。

事发后小丁立刻托亲戚找律师咨询，律师指出，小丁既然承诺将小李二人送至市里，无论是有偿还是无偿，都要对搭车人的安全负责，如果发生交通事故，要赔偿搭车人的相关损失，如果小李明知小丁无证驾驶未登记的摩托车，仍然坚持搭车，自己也要承担部分损失。躺在病床上的小丁一听根本没心情养病，立刻找到小丁、小宋协商赔偿一事，三人签下协议约定三方互不承担任何一方的任何损失。

签完协议后小丁总算放心了，虽然自己看病花了不少钱，但总算不要赔钱给别人。不料几个月后，小李把小丁连同出租车司机、出租车公司、保险公司告上了法院，要求他们赔偿医疗费、护理费等合计12万余元。

崇安法院经审理认为，根据交警大队所作的交通事故认定书，出租车公司与司机应对事故负30%的责任，考虑到二者已先行垫付38000元医疗费，超过了其应承担的赔偿金额，故二者不再承担赔偿责任。小丁、小李、小宋三人签订的协议不违反法律强制性规定，合法有效，小丁不再承担小李的相关损失。保险公司赔偿小李护理费、交通费合计2580元。陆媛 陶玉

民生超市

停电

15日6:30—14:00,10kV旺安线欧木后段停电，影响范围：中弄潭、旺安村、锡山煤炭公司、戴巷、华家桥、西桥头、无锡市城市重点工程建设办公室、周家湾、老村北；6:30—19:30,10kV里桥线薛居后段停电，影响范围：薛居桥、无锡市交通场站

建设管理有限公司、里桥高巷、里桥村、新城房地产开发(无锡)有限公司、尚锦城、郁甲里、兴想房地产开发有限公司；6:30—19:30,10kV庄里线停电，影响范围：茅塘桥、庄里、粮站；6:30—19:30,10kV弘丰线停电，影响范围包括：马塘桥东、中弄、红丰村、周更上、

朱家弄、梅新、梅新村桥西湾、桥田湾、永心、永新村石街沿头、永新村、永新村吴大坟、圣马气体；6:30—20:30,110kV荆热线停电，影响范围：无锡友联热电股份有限公司；6:30—18:30,35kV塘洼线停电，影响范围：无锡市西漳水泥厂。 唐奕

健康

女性盲目节食减肥易致脱发

成年人约有10万根头发，每天脱落50~70根属于正常范围。如果脱发超过100根，则要警惕可能是病理性脱发。有时头发会从中间或发梢断裂，这属于发质问题，剪掉发梢或对头发多护理即可，不属于脱发。

导致脱发的原因很多，如营养不良、贫血、头皮油脂分泌过旺、压力大、睡眠不好、雄激素水

平过高、烫染太频繁等。若出现病理性脱发，最好到医院进行治疗。

专家指出，年轻女性盲目节食减肥，易导致很多营养物质和微量元素的缺乏，而这些营养物质和微量元素都是头发生长不可缺少的，因此节食减肥的人易出现脱发。出现这种脱发时，一定要立即停止减肥，回归膳食平衡，多吃富含蛋白质、维生素的食物，并

及时到医院检查微量元素是否严重缺乏，然后进行调理。

此外，频繁洗发、吹发甚至梳头都会损害头发。油性发质者可勤洗头发，以免毛孔堵塞引起头皮问题；干性发质者洗头不可太勤。吹头发时，吹风机温度不要调得太高，头发也不要吹得太干。当头发湿润时，最好不要用梳子使劲梳，要等干了再梳。 匡笠

第二人民医院引进最新型CT

无锡市第二人民医院在省内率先引进国际最先进的16排SPECT/CT。同时，国际先进的平板DSA也正式落户二院，并全面投入临床运用。

据工作人员介绍，飞利浦SPECT/CT Precedence 16功能齐全，技术领先，具有五大优势，一是技术先进的SPECT配以最

先进的成像技术：一次扫描时间，最多可以采集15组图像，大大提高工作效率和临床检查质量；二是悬臂式机架设计的SPECT：能够独立完成CT检查，SPECT检查以及SPECT/CT等一站式检查，避免患者往返于不同科室之间，缩短等候时间；三是高质量图像重建软件包：大幅度提高图像

的分辨率、对比度和信噪比，图像的分辨率达到了PET水平，大大缩短检查时间；四是最好的CT性能：最大厚层覆盖范围，最快的旋转速度，突破性地实现心脏冠脉和心肌的同机检查，精确地发现导致心肌缺血的“罪犯血管”；五是远程操控器，隔室操作，大幅降低辐射剂量。 陆媛

政务

物联网知识普及网开通

国内首个物联网知识宣传普及网站——中国物联网知识普及网昨天在无锡开通。由无锡市科学技术协会主办的中国物联网知识普及网，集中了中国计算机学会无线传感网络专业委员会、无锡物联网产业研究院、江南大学等多方专家的意见。

中国物联网知识普及网设有知识园地、新闻动态、技术专栏、行业应用、政策解读、国际前沿、产品展示等多个模块面向全国公众进行物联网知识的宣传普及，同时，该网站还将为物联网上下游企业、用户搭建一个信息交流、商务合作的平台，开拓物联网宣传的新阵地。薛晟

江阴用电量突破190亿千瓦时

2009年，江阴市全社会用电量首次突破190亿千瓦时，达到192.63亿千瓦时，同比增长5.05%。供电量、售电量分别达到166.41亿千瓦时和156.62亿千瓦时，同比增长6.46%和6.51%，在全国县(市)中处于领先。

据了解，江阴供电公司2009年实现3个百日无事故，到去年12月31日连续安全生产达到3304天。全年完成电网基本建设投资7.96亿元。另外，2009年，该公司累计完成各类业扩报装24306户，容量180万千瓦，其中，10千伏及以上工程247户，容量138万千瓦，为实现全社会用电量突破190亿千瓦时提供了支撑。 罗平方 唐奕



0510—82756339

停水

11日上午9:00至12日上午9:00前进北路Φ500管停水，主要影响南站供电所、南站南丰小学等地区用户。11日上午9:00至12日上午9:00永乐路停水，主要影响农林局、扬名社区运河新村等地区用户。 唐奕

文娱

刷建行卡看《阿凡达》金逸影城5折优惠

《阿凡达》上映以来，受到影迷追捧，目前3D、2D的《阿凡达》在锡城各家影院都是“抢手货”。为了回馈影迷，从即日起，凡刷建行、中信银行信用卡购《阿凡达》影票，金逸影城给予5折优惠(节假日及3D电影除外)。此外，金逸影城一号厅启用的宽21.7米、高11.8米目前无锡最大银幕，也将继续热映《阿凡达》。

即将上映的影片有《邻家特工》、《孔子》、《喜羊羊与灰太狼》。 薛晨